

Nový pohled na vznik cukrovky

Cukrovka je vzhledem ke své rozšířenosti v centru zájmu medicínské vědy. Existují však i výzkumy, které jdou jinou cestou než oficiální věda a používají i jiné metody. A právě podle některých z nich hraje důležitou roli při vzniku diabetu úbytek ochranné ozónové vrstvy planety způsobující průnik radioaktivního záření.

Podle výsledků dlouhodobého pozorování několika stovek klientů může právě toto záření způsobit změny glukózové tolerance vedoucí ke vzniku diabetu I. i II. typu.

Radioaktivní záření působí na část mozku jménem hypothalamus, která produkuje tzv. endorfiny. Ty u člověka vyvolávají pocit vnitřního uspokojení, což může mít dva základní důsledky: Zaprvé je to útlum vnitřních regulatorů imunitního systému, tedy T-buněk, a zadruhé útlum tvorby inzulinu v Langerhansových ostrůvcích, které za normálních okolností způsobují tzv. somatostatiny, hormony podobné endorfinům. Pokud má jedinec oslabený organismus i dalšími disharmoniemi, může začít fungovat spouštěč disharmonie cukrovka – diabetes mellitus. Rozhodující je přitom hlavně strava, tedy její nesprávný výběr, kombinace, čas konzumace, úprava apod.

Součástí tohoto procesu je postupné nabalování nových disharmonií vlivem nedostatečného vstřebávání cukrů. Krev a miza se stávají hustší, metabolismus se zpomaluje, vznikají hormonální problémy, přidává se obezita, hypertenze a ateroskleróza, postupně vzniká metabolický syndrom X, tedy inzulinorezistence, hyperinzulinemie, dyslipoproteinemie a hypertenze. Celý průběh samozřejmě ovlivňuje i věk člověka.

Neoddělitelnou součástí metabolických dějů, jež vytvářejí podmínky pro vznik změn glukózové tolerance, jsou dva základní vlivy.

Zaprvé: náhlá změna ve vědomí člověka podminěná představou o potřebě majetnického vztahu k něčemu a nebo k někomu. V momentu, kdy chce někdo a nebo něco tento majetnický vztah přerušit, vzniká stresová situace.

Zadruhé: na stresovou situaci navazuje řada procesů, které vyvolávají v nervových zakončeních v Langerhansových ostrůvcích slinivky produkci látek, jež tlumí činnost B-buněk zodpovědných za tvorbu inzulinu a jeho účinnost. Zároveň stimulují sekreci glukagonu, což je klasický stresový hormon.

Tato disharmonie vytváří podmínky pro neschopnost vstřebávání cukrů, čímž dochází k negativním změnám v glukózové toleranci.

Nový přístup k řešení disharmonie

Primární příčinu diabetu I. i II. typu, tedy narušení ozónové vrstvy, nelze řešit individuálně, to je problém celé civilizace. Jedinci tedy nezbyvá, než řešit příčinu sekundární, tedy vztah k Sobě samému, svému způsobu myšlení a konání. Diabetik musí dostat možnost vytvořit si vlastní osobní ochrannou energetickou vrstvu, která zamezí působení zhoubného radioaktivního záření narušující jeho přirozené biochemické procesy v organismu.

K úspěšnému řešení je nutné, aby člověk přistoupil i k očistě svého fyzického těla pomocí stravy s přihlédnutím na chemické prostředí svého žaludku (rozdělujeme typ A – kyselý, typ B – zásaditý a typ AB – vyrovnaný). V žádném případě nedoporučujeme jakési obecné diety. Pokud se rozhodne vědomě nezanášet organismus nesprávnými potravinami, a tím omezí negativní biochemické procesy, stane se citlivější k vnitřním podnětům a impulsům. Ty ho pak mohou včas upozornit na změny v jeho zdravotním stavu.

Vytvořte si ochrannou vrstvu

Nové výzkumy v oblasti energií dokazují, že oslabený energetický systém člověka vytváří podmínky k jakékoliv nemoci, a tedy i diabetu. Protože energii v sobě nesou všechny organické látky, obsahuje určité druhy energií i naše strava. Pokud tuto vědecky dokázanou pravdu připustíme, dospějeme k tomu závěru, že vše co pozřeme, v nás může vyvolat různé energetické procesy. A platí to i o nápojích, lécích, zdánlivě posilujících přípravcích apod.

Energetické přípravky na bázi glukanu plní nezbytnou součást řešení disharmonie cukrovka - diabetes mellitus I. a II. typu právě v oblasti posilování těch energií, které pozitivně ovlivňují prvotní příčiny vzniku nemoci. Je to pomoc při tvorbě osobní ochranné energetické vrstvy člověka i při řešení sekundární příčiny, tedy při ovlivňování vědomí – konkrétně lidského ega a jeho umírňování.

Josef Štěpánek

1. harmonizační poradna Medynamis